

区街动态

金水区

召开党代表任期制现场会

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 魏虎山)日前,郑州市党代表任期制工作现场观摩会开在金水区...

事处党代表团工作室进行观摩,详细了解了金水区党代表工作室建设情况...

管城区

开展专家教学辅导活动

本报讯(记者 李瑞蕊 通讯员 张俊永)18日,管城区二里岗街道铁路新村社区的远程教育站点多功能室里...

联系万户农民”活动,充分发挥全区优秀专业技术拔尖人才作用...

二七区房屋征收办

“五个一线”促作风转变

本报讯(记者 安群英 通讯员 许孔平)二七区房屋征收办在全区开展“三强一创”活动中...

研走访在一线,优化服务在一线,解决问题在一线,转变作风在一线,创先争优在一线...

迎宾路办事处

组建68个网格服务团

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 邹复光 韩军丽)建立联动服务机制,推行服务承诺公示制度...

服务中心,形成“68+7”的联动服务机制,着力为群众提供各类服务...

航海东路办事处

流动图书室走进社区

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 谷守涛)昨日,管城回族区航海东路办事处党建中心流动图书室走进映月路社区...

姻家庭、文学历史等等,借阅对象主要为社区居民和社区青少年...

中原食药监局

开展安全生产月宣传活动

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李玉军)市食品药品监督管理局中原分局近日正式启动安全生产月宣传活动...

了广大市民普遍关心的食品添加成分及危害、保健食品与药品区别和药品真伪鉴别等热点、难点问题...

“红网”网住儿童心

本报记者 朱华 通讯员 克东海 张翰

上街区金华小学的学生每天放学后或者是周末,都会在学校“红色网络家园”待上一会儿...

据校长尹利芬介绍,该校外来务工人员子女占学生总数的2/3,这部分学生的家长忙于打工或者家庭条件限制...

记者在现场看到,孩子们可以在网上浏览新闻、查阅资料,还可以玩益智类的游戏...

金华小学网络管理员杨松涛老师说:“孩子们每人每天累计上网不能超过两次,每次不能超过两小时...

尹利芬说,学校有一个微机室,根据课程安排仅能保证学生每周一节微机课。再加上农民工子女由于家庭条件限制...

志愿者义务为学生服务,指导学生健康上网,帮助学生解决上网中的问题。

金华小学把培育网络资源、拓展网络功能作为红色网络家园建设的重要内容。将网络使用与学校教育教学相结合...

据了解,目前上街区全部中小学校的“红色网络家园”都已建成并投入使用。



社区举办广场文化节

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈红娜 文/图)昨日,随着动感的音乐和孩子们欢快的舞蹈,新圃西街社区“第三届社区广场文化节”拉开帷幕。

广场文化节活动中,社区特邀辖区退伍老军人、老党员为大家讲述革命历史,重温入党誓词...

目,“画龙舟”、“亲子绘彩蛋”等寓教于乐的居民活动,极大提高了居民参与度。

把瓜贩请到社区

本报记者 党贺喜 通讯员 王震 周磊

“来社区里面卖瓜真得劲儿,买家多,卖得快,还不用担心和城管来回‘捉迷藏’。”来自中牟的瓜农刘爱青站在文化绿城社区的西瓜销售点,一脸轻松。

西瓜销售,一直是城市管理的“季节性难题”,金水区执法局东风路执法中队以换位思考谋求新的“药方”——最大化把瓜贩请到社区来。

初尝胜果,下一步,东风路执法中队将在辖区推广这一模式,对有意进社区摆摊经营的瓜农凭村委会证明文件、本人身份证复印件...

七个服务分队 关爱空巢老人

本报记者 朱华 通讯员 裴香玲

上街区中心路街道桃源社区党支部成立生活照料、心理抚慰、应急救助、健康保健、法律援助、文体活动、亲情关爱七个志愿服务小分队...

桃源社区有148名老人,其中空巢老人40位,平均年龄70岁。从2010年11月起,社区成立的7个志愿服务小分队悉心为空巢老人服务...

“撕”出来的艺术

本报记者 郑磊

远观,是一幅“挥毫泼墨”的书法作品;近看,却是纯手工“撕”出来的艺术品。这是记者对艺术家陈子豪作品的初印象。

如今,他的不少作品被郑州市档案局收藏,《百米奥运》作品被北京奥组委收藏,还被艺术界誉为“中原神剪”。

“撕纸书法是在剪纸艺术上演变而来的一种新的剪纸艺术形式,由原来的‘剪’改为现在用手‘撕’。”陈子豪告诉记者,自己曾只是一个普通农民,奶奶就是他的启蒙老师。

2006年是陈子豪人生的转折。“先是在郑州轻工业学院组织的剪纸大赛中荣获特等奖,随后郑州一些大中专院校开始向我发出邀请,要举办剪纸作品展览。”

记者观察发现,陈子豪撕出来的“书法”作品不仅技法独到,而且笔画讲究,行神相间,不近前细看,简直就是一幅“挥毫泼墨”出来的书法作品,完全可以与“真书法”媲美。

服务理念放心头 服务活动在前头 服务行动融里头

五里堡积极创建服务型党组织

本报讯(记者安群英 通讯员 段侠 薛建洲)在二七区开展的以“强宗旨、强队伍、强基础,争创服务型党组织”为主要内容的“三强一创”活动中,五里堡街道党工委积极作为,围绕“为什么要开展这项活动、如何开展这项活动以及应该注意的几项问题”反复思考,明确目标,带领全辖区凝心聚力,推进活动扎实开展。

切实密切联系群众。突出以“倾听群众呼声、解决群众诉求”为目标,立足社区、机关、非公等实际特点,精心设计制作载体,分层次、分类开展活动。在社区中全面开展“入户摸底调查、倾听群众呼声”服务活动,制定《社区网格长走访群众征求意见表》,最大程度的掌握居民思想动态,了解辖区居民诉求,更好地为居民开展服务。

打造社区特色模式。立足17个社区居民构成多元、利益需求多样的特点,街道充分挖掘辖区优势资源,整合成立了18支热心社区工作的志愿者队伍,成功打造了河医南红领志愿者服务队、河医关爱老人志愿者服务队、菜王爱心志愿者服务队等特色志愿者队伍。

社区特色做实做好惠民工程。五里堡社区依靠“渠道畅民意、群众凝心、活动促和谐”,切实夯实了群众工作的基础;河医南社区依托“三个一”(每年组织一次老年人运动会、每年组织一次老年人春游、每月组织开展一次医疗义诊)和“两到一位”(为残疾孤寡老人送服务到位、逢年过节对老年人慰问到位)更是将各项服务落到了实处。